

## Для донецких семей участников СВО провели торжественный прием

Собравшиеся в гостеприимном зале Донецкого историко-краеведческого музея семьи участников СВО поздравили с Днем семьи, любви и верности глава администрации Донецка Роман Кураев, его первый заместитель Оксана Забуркина и социальный координатор государственного фонда «Защитники Отечества» по Ростовской области в городе Донецке и Каменском районе Елена Коробейникова.

Каждый из выступающих отметил, что хорошая и крепкая семья – большое счастье, главная опора в жизни, источник вдохновения и гармонии. Именно в ней формируются основы нашего будущего. Нам всем необходимо беречь семейные традиции, передающиеся из поколения в поколение. Тогда и будет продолжаться жизнь, и в семье всегда будут прививаться любовь и забота, трудолюбие и чувство ответственности, и, как следствие, – ответственная гражданская позиция.

И, конечно же, именно с семьи начинается Родина.

Роман Кураев поблагодарил наших защитников Отечества за безграничную любовь к Родине, за верную службу и личный пример в воспитании молодого поколения.

Перед собравшимися выступили лучшие артисты города Донецка.



## Новые льготы для Донецка и других территорий опережающего развития

Депутаты внесли поправки в законодательство и расширили преференции для организаций и предприятий области.

Депутаты Законодательного Собрания Ростовской области приняли поправки в областной закон о региональных налогах, которые предусматривают дополнительные преференции для организаций и предприятий Ростовской области.

В частности, новые налоговые льготы касаются резидентов особой экономической зоны и территорий опережающего развития.

В марте 2024 года на территории Новочеркасска была создана особая экономическая зона промышленно-производственного типа «Ростовская». Для ее резидентов устанавливаются льготные ставки по налогу на прибыль



организации. Первые пять лет с момента получения прибыли – 0%, следующие пять лет – 5% и далее – 13,5%.

Что касается резидентов территорий опережающего развития – Гуково, Донецка и Зверево, то для них уже действует нулевая ставка налога с момента получения первой прибыли – до пяти лет работы организации.

Теперь же на последующий пятилетний период устанавливается ставка налога на прибыль в размере 10%.

«О таких льготах просили наши предприниматели. Мы видим, что, предоставляя налоговые преференции, область в долгосрочной перспективе не теряет ресурсы. Она, может быть, в первый период времени не получает

какие-то доходы, но в будущем налоговая льгота с лихвой перекрывается успешно развивающимися предприятиями на таких территориях. Мне кажется, это решение будет позитивно воспринято нашим промышленным сообществом», – прокомментировал председатель Законодательного Собрания Ростовской области, секретарь регионального отделения «Единой России» Александр Ищенко.

Помимо этого, на два года освобождаются от уплаты налога на имущество медицинские организации в отношении нежилых зданий, которые введены в эксплуатацию в 2024 году. В первую очередь, эта льгота будет касаться нового детского хирургического центра инновационных технологий при Областной детской клинической больнице, который начал ра-

ботать в этом году. Сегодня в Центре лечатся около 500 пациентов, уже сделано 50 операций.

Также уменьшается сумма налога на имущество для организаций, владеющих судами или объектами инфраструктуры воздушного транспорта.

Налог будет уменьшен на сумму капитальных вложений на строительство, реконструкцию и модернизацию этих объектов. Такая мера, в частности, даст возможность снизить налоговую нагрузку на аэропорт Платов и на Багаевский гидроузел, чье строительство в скором времени должно завершиться.

Добавим, положения о поддержке отечественного производства и предпринимательства внесены в народную программу партии.

## Расширены меры поддержки участников СВО на возмещение расходов на газификацию домовладений

Социальная газификация – ключевое направление народной программы «Единой России».

Депутаты Законодательного Собрания Ростовской области приняли областной закон, расширяющий меры поддержки участников специальной военной операции и членов их семей.

В настоящее время участники СВО и члены их семей среди множества других мер господдержки могут получить оплату расходов на газификацию домовладения в размере 100 тысяч ру-



блей. Речь – о мобилизованных, контрактниках и добровольцах, которые заключили договор о добровольном участии в специальной военной опе-

рации с Министерством обороны РФ.

Теперь к получателям данной меры поддержки относятся также и добровольцы, подписавшие контракт на службу в войсках Национальной гвардии в целях выполнения задач СВО.

Принятие нового закона обеспечила фракция «Единая Россия» в Законодательном Собрании области.

Кроме того, правом на возмещение расходов на газификацию со стороны государства обладают еще 13 категорий граждан, среди которых – инва-

лиды I и II групп, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, труженики тыла, многодетные семьи и малоимущие граждане.

Социальная газификация – в числе основных направлений народной программы «Единой России». Депутаты и активисты партии в России и Ростовской области вместе с представителями «Газпрома» проводят разъяснения о возможности подключения домовладений к газу, рассказывают о существующих мерах поддержки.